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ONLINE VZDĚLÁVACÍ HRA SDD 

 

Jedním z klíčových výstupů SDD je online 
vzdělávací hra, která žákům ukazuje spletitost 
diskriminace. Hra vychází ze skutečných 
životních zkušeností diskriminovaných osob.  
Čtěte víc 
Hra je zároveň hrou detektivní. Kdo to udělal? 
Kdo chce ukrást obraz? Zahrajte si a zjistěte to. 

 

WANTED 
Online testeři hry se sejdou 23. února v 19.00 
SEČ, aby společně otestovali celou hru.  
Máte zájem se připojit? Pošlete prosím své 
jméno a e-mailovou adresu Jonasi Bernittovi 
(jonas@afedemy.eu) a dostanete odkaz. 

V CENTRU POZORNOSTI 

 

Nadace Anne Frank, Frankfurt (Německo)  
 
Nava Zarabian z Nadace Anny Frankové ve 
čtyřech krátkých videích vysvětluje, proč se 
nadace zapojila do projektu SDD, co se jim líbilo 
a co se naučili. 
 
Video (anglicky) 

 

Partneři SHINE2 Europe z Coimbry (Portugalsko) 
se k projektu SDD připojili, protože tento projekt 
odpovídá jejich poslání a názorům na 
začleňování lidí všech generací a kulturního 
prostředí.  
 
Video (anglicky) 

https://sdd-game.eu/cs/the-sdd-game-development-cz/
mailto:jonas@afedemy.eu
https://sdd-game.eu/cs/home-cz/
https://sdd-game.eu/cs/home-cz/


 

Partneři AGE Platform Europe se k projektu SDD 
připojili, protože ochrana před diskriminací na 
základě věku, podpora rovných práv a 
participace jsou základními kameny jejich 
programu. Více informací naleznete v celém 
článku online. 
 
Čtěte víc 
 

 

 

Sedmé hodnocení Kodexu chování pro potírání 
nezákonných nenávistných projevů na internetu 
ukazuje, že počet oznámení prověřených do 24 
hodin se oproti roku 2021 snížil. Pouze 
společnost TikTok zvýšila svůj výkon. 
 
Čtěte víc 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tento zpravodaj jste obdrželi, protože jste spjati s prací partnerů projektu SDD: ISIS GmbH, SHINE 2Europe, Bildungsstätte 

Anne Frank, Univerzita Karlova, Lunaria, AGE Platform Europe a AFEdemy.  

Pokud se chcete z odběru odhlásit, dejte nám prosím vědět. 

https://sdd-game.eu/in-the-spotlight-age-platform-europe/
https://sdd-game.eu/cs/hate-speech-online-new-data-from-the-european-commission-cz/

